

喜 景 欢 华

副主编:曹辉义
记者团团长:葛畅

喜迎二十大 奋斗正当时

2月6日，我院在行政楼召开专业结构调整及各系会操动员会。

(完)

院林)

省宦秀组织部领导莅临我院视

督教工作。副市长王平、市教委主任胡学文等出席。

二

他以为会很轻松，但其实并不轻松。

他告诉记者，这次比赛的项目是“双人徒手攀岩”，攀爬高度为6米，难度系数相当高。

比赛中，他和队友一起，顺利完成了攀爬任务。

赛后，他告诉记者，这次比赛让他收获颇丰，也让他对未来的攀岩之路充满了信心。

合肥市、马鞍山市系我省经济发达地区，具有区位、资源等多方面优势，两市抓职业教育起步早、力度大、规划超前、成效显著，特别是两市市委、政府对职业教育重视程度和支

院长孙晓峰出席会议并讲话，副院长王进主持会议，副院长谭维合就新学期教学工作进行部署。

90后的两会声音

我是90后，谁说90后只会吃喝玩乐不会关注国家大事？那么问题来了。2015全国两会我最关注啥？创业、住房、文化改革、假期制度……这些问题都让我心潮涌动，“对于……还有正在崛起的中国足球！我是90后，我为自己骄傲。”

90后的小伙伴还只是在新闻中看两会么？

班禅额尔德尼·确吉杰布、噶玛·洛桑·才丹、铁飞燕

这三位90后已经是全国政协委员、全国人大代表啦！

今年两会，把心里的话说出来！

先来听听在小明的家庭聚会中，这些90后怎么说。

小明：在校大学生

出生年份：1993年
职业：大四学生
专业：计算机
现状：即将毕业，面临找工作等问题

资金扶持

创业

知识产权

改革进一步深化
就业的路子要不要更宽一点？

创业点子好实力弱，知识

产权保护力度敢不敢再强一点？

国家资金扶持额度能不能再高一点？

小晨：公司白领

身份：小明表姐
出生年份：1990年
职业：公司白领
现状：

“合生有梦想，共筑辉煌梦”

“合生有梦想，共筑辉煌梦”——这是2015年3月1日，安徽工程大学经济管理学院建筑系团总支组织的一次主题团日活动。这次活动的目的是为了弘扬雷锋精神，让同学们在活动中感受雷锋精神，同时也能锻炼自己的实践能力。这次活动得到了学校领导的高度重视和支持，同时也得到了广大师生的积极响应和参与。

民道德规范：艰苦奋斗、勇于奉献、爱岗敬业，勤奋学习，用我们自己的实际行动促进优良校风和学风的形成。

学习雷锋，要有一定的活动方式，但更重要的是抓住实质。同学们不仅积极的观看雷锋电影，出主题板报，更把雷锋精神运用在生活中，建筑工程系的同学自发组成志愿者在学院门口的15路公交车终点站展开志愿服务活动。打扫公交车、垃圾捡拾、环保宣传、志愿服务咨询等。在活动过程中，同学们干劲十足，从实践中体会雷锋精神，更展现了当代大学生们爱岗敬业、诚实守信、奉献社会的公民美德。得到了公交公司师傅们的“一致好评”。而园林艺系的同学们也组织受资助学生开展感恩公益劳动。学生们在实训基地、在实验室播下了劳动的汗水，增强实践动手操作能力。

雷锋精神是中华民族的传统美德，它具有极强的社会实践性。中国教育报评论员说：雷锋精神从来都不是拒人于千里的教条，而是通过每个人的行为体现出来的主流价值观，可触可感、可学可做。在这春味浓厚的雷锋月里，同学们都齐心协力的奔走在校园内外，贡献自己的力量服务他人弘扬雷锋精神，我想这样春天才是生机勃勃的，而同学们正是校园里最美的春景。

文/秦潭学子 余意

爱心接力，真情传递：

请让江右春生希望继续绽放光芒

在安庆职业技术学院，全校广大师生员工为救助一位胃癌晚期的学生，捐款相助，在春意盎然的校园里谱写了一曲温暖赞歌……

命运无情：年轻的生命遭受病痛的折磨

她叫王亚玲，经贸系13级营销2班学生，今年20岁，安庆市太湖县人。两个月前在合肥凤凰肿瘤医院被确诊为胃癌，现正在医院接受化疗。这突如其来的噩耗给她和她的家庭带来了沉重的打击。医疗人员正在努力为她医治，但巨额的治疗费用已经让这个家境本就一般的家庭不堪重负；然而，天不垂帘，祸不单行，其父遭遇车祸丧失劳动能力，这无疑是雪上加霜。而王亚玲同学为了不给同学们带来麻烦，一直保守着自己的病情与家庭情况，默默而又坚强的面对生活。直到最近，同学们才知道了她的患病情况。

大爱无疆：爱心接力传递

在得知王亚玲同学情况后，13级营销2班委立即行动起来，在经贸系学生会的积极协助与配合下，筹划并发起“生命之光——王亚玲同学的生命期待您的关爱”募捐活动，得到了全校广大师生员工的广泛关注。

3月18日，同学们在学

全校广大师生员工在得知募捐活动的消息后，纷纷前往募捐点献上一份爱心。一时间，爱的暖流汇聚校园。很多同学、老师专程前往募捐点捐款；有的是在路过募捐点时才得知王亚玲同学患病消息，便立即伸以援手，还有很多是以班级的名义捐款。

祝福：王亚玲同学，期盼你早日康复！

当年轻的生命正焕发青春的活力，当灿烂的笑容正准备迎接美好的未来，命运却开了一个玩笑。命运无情人有情，爱的暖流绵延不绝！全校师生员工的关爱，为王亚玲同学筑起了坚实的后盾，就此雷锋月，让雷锋精神风靡整个校园，心中有爱你我都是雷锋。

王亚玲同学，你一定能够战胜病魔，我们期盼着你早日回到校园！

文/秦潭学子 余祖林

小故事，大道理

1、酋长的权杖

一是在非洲传教的牧师得了一种罕见的血液病，必须天天喝新鲜的山羊奶，才不至于病情恶化。



